证券代码: 300266 证券简称: 兴源环境 公告编号: 2020-016

# 兴源环境科技股份有限公司

# 2019 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载 2019 年度的财务数据仅为初步核算数据,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

## 一、2019年度主要财务数据和指标

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入 (万元)	210,676.31	231,619.30	-9.04%
营业利润 (万元)	5,891.93	-125,835.23	104.68%
利润总额 (万元)	6,343.06	-125,908.23	105.04%
归属于上市公司股东的净 利润 (万元)	4,080.64	-126,839.94	103.22%
基本每股收益(元)	0.03	-0.81	103.70%
加权平均净资产收益率	1.64%	-40.68%	增加 42.32 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产 (万元)	1,066,160.01	934,971.54	14.03%
归属于上市公司股东的所 有者权益(万元)	251,053.82	247,053.49	1.62%
股本(股)	1,564,431,057	1,564,431,057	0.00%
归属于上市公司股东的每 股净资产(元)	1.60	1.58	1.27%

注: 本表数据以合并报表数据填列。

## 二、经营业绩和财务状况情况说明

### 1、经营业绩

报告期内,公司控股股东由兴源控股集团有限公司变更为新希望投资集团有限公司,开创治理机制和管理架构的新局面,并借助新控股股东的赋能效应,稳步开拓新市场。同时,公司已聘请新的年审会计师事务所,对存量项目进行复核与审计,此项工作仍在进展过程中。

2019年度公司营业利润为5,891.93万元,利润总额6,343.06万元,归属于上市公司股东的净利润为4,080.64万元,较2018年度实现扭亏为盈,主要原因为2018年度公司计提商誉减值损失和可供出售金融资产减值损失导致业绩亏损。

#### 2、财务状况

截至本报告期末,公司总资产 1,066,160.01 万元,较上年末增加 14.03%;归属于上市公司股东的所有者权益 251,053.82 万元,较上年末增加 1.62%;归属于上市公司股东的每股净资产 1.60 元,较上年末增加 1.27%。

## 三、与前次业绩预计的差异说明

公司 2020 年 1 月 23 日披露的《2019 年年度业绩预告》中预计的归属于上市公司股东的净利润为盈利 4,000 万元 - 4,500 万元。本次业绩快报披露的经营业绩与前述业绩预告的预计情况相符。

### 四、业绩泄漏原因和股价异动情况分析

不适用。

#### 五、其他说明

本次业绩快报是公司财务部门初步测算的结果,尚未经会计师事务所审计,受新型冠状病毒疫情影响,截至目前公司未全面复工,部分工程项目进度确认等资料尚未充分取得,给财务测算带来一些难度。本着谨慎性原则,本次业绩快报数据存在一些不确定性,具体财务数据以公司 2019 年度报告中的为准,敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。



# 六、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会 计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
  - 2、深交所要求的其他文件。

特此公告。

兴源环境科技股份有限公司董事会 2020年2月28日